



Голос времени

издаётся с 16 марта 1971 года

5 ОКТЯБРЯ
СРЕДА 2016

16+

№ 78 (7769)

ИНДЕКС 54022

Общественно-политическая газета Кировского района Ставропольского края

С праздником вас, дорогие учителя!



50 лет пролетело с тех пор, как мы окончили новопавловскую среднюю школу №2. А чувство искренней сердечной благодарности нашим дорогим учителям не покидает нас... Тому свидетельство – письма, написанные моими одноклассниками любимой учительнице, классному руководителю Лидии Донцовой. Лидия Константиновна проработала в школе больше 30 лет, преподавала химию. Сейчас ей уже за 80, она давно на пенсии, да и живёт последние годы не в Новопавловске, а в Санкт-Петербурге. Но мы и сегодня помним её, любим, по возможности пишем письма, а чаще звоним и пишем письма. Одно из них, от Любови Уткиной из села Горнозаводского, читайте на 2-й странице.

Сердечно поздравляем всех учителей района, в том числе ушедших на заслуженный отдых, с профессиональным праздником!

Быть учителем – это призвание, и оно остаётся с человеком до последних дней его жизни. Профессия учителя сочетает в себе мудрость и молодость души, постоянное творчество и огромную энергию, доброту и строгость.Щедрость ваших сердец, дорогие коллеги, ваши терпение и понимание, преданность своему нелёгкому делу невозможно взвесить и оценить, они бесценны.

От души желаю каждому крепчайшего здоровья,

бодрости тела и духа, достойной заработной платы и уверенности в завтрашнем дне. Пусть нас окружают уважение и любовь, пусть ученики будут талантливыми и старательными, дающим законный повод для гордости. Пусть учительские нелёгкие будни будут плодотворными и приносят только радость, а в семьях царят мир, уют и достаток. Хорошего настроения, новых успехов и побед!

Ирина ТРИШЕНКОВА, начальник отдела образования и молодёжной политики

Елена КУДРЯВЦЕВА, председатель профсоюза работников образования района.

Важнее нет профессии на свете!

Золотой октябрьсыплет в окна школ разноцветные листья, бодрит дыханием холода, моросит вуалью дождя. А как горят на клумбах последние цветы! В такое красивое время отмечают свой профессиональный праздник учителя.

Школа для каждого из нас остаётся светлым островком детства. Взрослым никогда уже на него не вернуться, только учителя имеют постоянную прописку на этом острове. Школа для них – родной дом. Учитель – важный человек в жизни каждого. С теплом и нежностью вспоминая своих учителей, я понимаю, как много было вложено в мои успехи сил, терпения, любви. Я очень всем им благодарна за испростой и благородный труд, за внимание, за желание видеть своих учеников успешными и счастливыми. Дорогие мои, с праздником!

Жания САВКИНА.
Село Орловка.

К поздравлениям присоединяются ребята круж-

ка «Золотое перышко»

У каждого – свой любимый учитель

За окном цветут разноцветные георгины, их лепестки тихо шепчут об уходящем сентябре. У порога прекрасный праздник – День учителя. Школьные годы чудесные.... И, пожалуй, самые незабываемые. У каждого из нас есть свой любимый Учитель. Кто вложил в сердца учеников частичку своей души. Кто научил быть мудрыми, добрыми, понимающими... Спасибо вам, дорогие учителя! С праздником!

София РЕВА.

Наши вторые родители

Изо дня в день, из года в год рядом с нами терпеливые, заботливые люди – наши учителя. Это наши вторые родители, которые нас любят и хотят, чтобы мы стали добрыми, грамотными. У меня нет одного

любимого учителя, они для меня все любимые, ведь каждый из них отдаёт нам свои знания, любовь, искорки души. Надо уважать и ценить их нелёгкий труд. С праздником, дорогие учителя! Всех вам благ!

Алёна ЕРЕМИНА.

Всегда в моём сердце

Первый мой учитель – Людмила Александровна Шатова. Она открыла мне и моим одноклассникам дверь в таинственный мир знаний, четыре года заботилась о нас, была и строгой, и доброй. Мы перешли в пятый класс, но я часто вспоминаю свою первую учительницу. Мне так тоскливо без неё. Как же хочется вернуться в свой уютный начальный класс.... Дорогая Людмила Александровна, с Днём учителя! Я никогда Вас не забуду! В моём сердце Вы останетесь самым добрым и заботливым учителем!

Кристина КОРНИЕНКО.

◆ Юбилей Кировского района

45 – это только начало!

Погода на День района и города выдалась, как на заказ. Яркое солнце изначально создавало праздничное настроение, но а организаторы праздника сделали всё, чтобы это настроение не померкло до самого конца.

Как обычно, по улице Красной с утра торговала ярмарка, причём на новеньком асфальте, который успели постелить аккурат к празднику. Были всевозможные сорта мёда и чайные сборы, разнообразные саженцы, лук и яблоки, капуста и баклажаны, а отборный картофель можно было купить по цене от 14 до 16 рублей.

Каждый год действует выставка декоративно-прикладного творчества, и каждый раз не устает удивлять. Вот и на этот раз школы и детские сады города порадовали выдумкой и талантом.

Перечислять всё, что было на столах, бессмыслицей – это надо было видеть! А какие курени и подворья представили станицы, сёла и посёлки района! Подходил к одному, глаза разбегались, и казалось, что лучше быть уже просто не может. Но переходил к следующему, и снова невольно ахал от восторга и удивления. Были тут и колодцы с самоварами, и люльки с плетнями, и всевозможные куклы в человеческий рост, и целый царский терем. А главное – весёлые и гостеприимные советчане, старопавловцы, горнозаводчане, жители Комсомольца и Коммаяса, Фазиноого и Орловки, золотище и мариницы.

Официально открыл праздник в честь 45-летия района и 239-летия города Новопавловска глава администрации

района Владимир Лукинов. Кировчан тепло поздравили представитель губернатора Галина Ткачёва, глава района Сергей Винников, глава города Анатолий Змеевский и другие почётные гости. А депутат Думы Ставропольского края Юрий Гонтарь поздравил не только от себя, но и от губернатора. Последний в честь юбилея подарил Советской и Зольской школам по новому школьному автобусу.

Почётное право поднять флаги Кировского района и города Новопавловска представили одному из победителей жатвы-2016, молодому механизатору ООО «Терский колос» Александру Мельникову. Конечно, прозвучали думы района и песни о нём. В небо взлетели шары с цифрами «45».

(Окончание на 2-й стр.)



◆ Юбилей Кировского района

45 – это только начало!

(начало на 1-й стр.)

Были вручены почётные грамоты и благодарственные письма от губернатора Ставропольского края и администрации района. Наконец, впервые в истории района было присвоено звание почётного гражданина Кировского района, вручены соответствующие удостоверения и знаки. В честь юбилея обладателями почётного звания стали 14 человек. Среди них Герой Советского Союза Иван Веков из посёлка Комсомолец и уроженец станицы Марьинской Василий Лукьянцев, а

также кавалер ордена Славы новопавловец Иван Иванов. Герой социалистического труда председатель знаменитого колхоза «Коммаяк» Андрей Чухно и бригадир колхоза имени 20 партзанства Василий Трифонов. Также посмертно награждены комбайнер колхоза «Советский», а затем начальник «Водоканала», кавалер орденов «Золотая звезда» и Трудового Красного Знамени, двух орденов Ленина Григорий Чумак и имевший 60 лет стажа, большую часть из которых проработал в сфере образования, обладатель ордена Трудового Красного

Знамени Иван Феник. Среди живых почётными гражданами района стали Герой труда Ставропольского края, бывший глава администрации Кировского района и заместитель председателя правительства Ставропольского края Василий Бондарев, женщина-легенда Надежда Дегтиренко, кавалер орденов Ленина и Трудового Красного Знамени, около 30 лет проработавшая бригадиром колхоза имени Калинина. Герой социалистического труда дядя колхоза имени Калинина Георгий Кобайдзе и председатель колхоза «Орловский» Олег

Мелепенко. И нынешний глава района Сергей Винников.

Ну а первыми обладателями почётного звания стали, конечно, Серафим Романько, с 1971 по 1988 годы бывший первым секретарём РК КПСС, и 12 лет возглавлявший Кировский районполком Николай Сирота. А председателю районного Совета ветеранов Михаилу Андриенку присвоено звание почётного гражданина города Новопавловска.

Разумеется, был грандиозный концерт, с небольшими перерывами растянувшийся на целый день. Своим искусством

порадовали коллективы города и района, а также государственный ансамбль песни и танца «Ставрополье» и столичная группа «Доктор Шлагер». Действовали детские аттракционы, работали спортивная и детская площадки. На первой желающие могли сдать нормы ГТО, а на второй бравый пират, Баба-Яга и Оле-Лукойе устроили для детей весёлые путешествия, сказочные викторины и конкурсы рисунков на асфальте. А ещё были танцы под живую музыку, праздничная дискотека и великолепный фейерверк.

Оксана ВОРОПАЕВА.



♦Коммаякские рукодельницы на празднике без дела не сидят. Под чутким присмотром управляющими...



♦Веселье на площади продолжалось до самого позднего вечера.



♦На шахматной доске сражались и начинающие, и титулованные шахматисты.

◆ День учителя

Письма классному руководителю

«Здравствуйте, дорогая Лидия Константиновна!

В моей памяти Вы всегда счастливы и жизнерадостны. Я помню, когда Вы приходили в класс, казалось, что это само доброе, ласковое солнышко заглянуло к нам. Хотелось учить и знать не только химию, но и всё остальное. И не было страшно, что что-то не понятно, ведь Вы были рядом. Но так быстро пролетели Ваши уроки, словно один миг! Сколько же надо было иметь Вам сил, знаний и любви, чтобы так относиться к нам, и ленивым, и оторванным детям??!

Знаете, даже поссориться с подружками было невозможно, если вспоминала Вас. Как много Вы знали в моей жизни! Так было всегда и остаётся до сегодняшнего дня.

Помню, как Вы возили меня в Ставрополь на олимпиаду по химии. А вернулись из Ставрополя поздно, и все автобусы на Горнозаводское ушли, а мне очень хотелось скорей домой. Вы позволили мне уехать, но при условии, если только со своим сельским водителем. Но сельского водителя не попалось, и я всю дорогу от Новопавловской до Горнозаводского шла пешком, хотя останавливались машины и водители кричали: «Девочка, куда ты идёшь, садись, подвезу!». Но они были чужие, а я Вам слово дала, так и дотопала пешком.

Раньше я не понимала, почему так происходит, а теперь знаю: там, где Вы, там всегда самая чистая, самая настоящая любовь к людям и ко всему окружающему, а она не даёт ни обмануть, ни с пути свернуть. Как здорово, что было такое прекрасное время, оставившее свой добрый след длиною во всю жизнь. Представляете, Лидия Константиновна, как много зернышек любви и добра Вы посеяли в наших сердца! Знания оставались в наших

головах, а доброта, любовь и нежность – в наших душах.

Нам повезло, что у нас было много добрых, настоящих Учителей. Но Вы были для нас самая добрая, самая родная и близкая. И теперь, когда прошло уже полвека, можно с уверенностью сказать: эта встреча с Вами – подарок от Бога, а потому и помниться она будет до конца дней.

Когда мне бывает трудно, я всегда вспоминаю Вас, и откуда-то появляются силы и желание трудиться, жить и делать что-то доброе...

Старателю, с любовью отвечает наша учительница на каждое письмо своих бывших учеников. Вот одно из последних писем Лидии Доценовой.

«Дорогие мои выпускники 1966 года! Мои любимые девочки, мальчики! Поздравляю вас с 50-летием окончания новопавловской средней школы №2.

Сердечно благодарю вас за внимание и заботу обо мне. Я её чувствую даже на таком огромном расстоянии. В Санкт-Петербурге я живу уже 16 лет, но всегда с теплом и теплом вспоминаю родной Новопавловск и вас, дорогие и любимые мои ученики. Радуюсь вашим успехам, печалюсь о тех, кто уже ушёл из жизни. Они – и мои коллеги, и ваши одноклассники – навсегда останутся в моём сердце.

Пусть светлая память школьных лет, проведённых в нашей родной школе, останется в наших сердцах. Люблю и помню всех вас»...

Вот так уже много лет не прерывается удивительная связь «учитель-ученик». Интересно и то, что многие бывшие ученики тоже стали учителями, продолжив эстафету добра.

Татьяна ГАМАЮНОВА.

О самых лучших, добрых и мудрых учителях

Самые теплые, нежные слова всегда хочется сказать своим самым любимым, душевно красивым и добрым женщинам – учителям. Это они, много лет назад взяли нас за руку, повели за собой в этот тогда ещё чужой, незнакомый мир.

Знакомая каждому картина: немного испуганные первоклассники стоят, тесно прижавшись друг к другу, стараются не потерять в толпе свою учительницу и гадают, какая же она: добрая или строгая-престрого? Среди них полвека тому назад стояла и гадала я. Мне повезло, у меня была самая лучшая на свете учительница – Татьяна Ефимовна Белая. Светлая ей память. Уже работая заведующей детским садом, я бегала к ней за советом, как лучше поступить в том или ином случае. И до сих пор мне хочется быть похожей на неё.

Настало время, и я привела в школу №1 своего сына. Увидев его первую учительницу, обрадовалась Антонина Александровна Золотухина, оказалась очень похожа на мою Татьяну Ефимовну. Та же стать, такие же добрые и зоркие глаза. Казалось: гляди на одного ученика, она видит всех сразу. То же внимание каждому первокласснику: тому поправит воротничок, этой – бант, пригладит вихор.

На первом же родительском собрании было сказано: «Ваша должности не имеют никакого значения. Спрос со всех будет одинаковый. А понадобится совет – пожалуйста». Так и было. Никого она не обделила вниманием, и все – по её словам – были чуть ли не идеальны. Замечания родителям она делала очень редко. Много потом добавилось новых пред-

метов, много имён. Но она для всех своих питомцев навсегда осталась первой.

Второй классной мамой моему сыну стала Людмила Григорьевна Ющенко, учитель биологии. Имея двоих собственных детей, она жила судьбой каждого ученика. Говоря об успеваемости и поведении того или другого, всегда подчёркивала достоинства. Великолепно знала предмет и старалась передать эти знания ребятам.

Лидия Александровна Мухортова убеждала мальчишек и девочонок, что математика не страшна тому, у кого голова на плечах, и никогда не откладывалась позаниматься дополнительностью. Елена Георгиевна Леденёва учила правильно и красиво говорить, неординарно мыслить, оценивать поступки героя произведений и брать пример с лучших, видеть вокруг себя прекрасное. Подружиться с химистом помогала Полина Васильевна Акёнова. Какие интересные опыты она проводила! И не терпела разгильдяйства. Елена Алексеевна Акимова прививала любовь к народной и классической музыке. А Елена Александровна Минаева доказывала: занимаясь физкультурой, становишься ловким, сильным, смелым. Сколько сил, своего личного времени все они вложили в то, чтобы вырастить не просто ученика, а гармонично развитую личность!

Сегодня учители наших детей давно уже бабушки. Но я уверена, что их бывшие ученики, которым было отдано столько сил, и сегодня с любовью вспоминают своих вторых мам и гордятся ими.

Надежда МАЕВА,
Новопавловск.

Минздрав края реализует ряд социально значимых инвестпроектов

Министерство здравоохранения Ставропольского края инициировало создание современного оздоровительного комплекса на базе существующей водолечебницы в Георгиевске на территории 2,4 га. Потенциальная емкость рынка оценивается Минздравом как достаточно высокая. Предполагается, что услугами комплекса будут пользоваться не только жители Ставрополья, но и близлежащих регионов.

В минобре проанализировали успеваемость школьников

Вопрос совершенствования системы оценки качества образования был поднят на заседании коллегии министерства образования и молодежной политики Ставропольского края.

Результаты Всероссийских проверочных работ (ВПР) в 4-х классах школ Ставропольского края в 2016 году по сравнению с декабрем 2015 года улучшились. По русскому языку, и по математике почти в 2 раза уменьшилась доля обучающихся, не справившихся с работой, и выросла доля учеников, справившихся с работами на

«хорошо» и «отлично». ВПР по окружающему миру четвероклассники выполнили впервые. Результаты в целом хорошие, хотя и немного ниже, чем по русскому языку и математике: на «4» и «5» работу выполнили почти 70% четвероклассников.

В 2014 году по инициативе Рособрнадзора в Российской Федерации началась реализация программы Национальных исследований качества образования (НИКО).

В апреле 2016 года проведено НИКО по истории и обществознанию в 6 и 8 классах в Ставропольском крае. В 2015/16 учебном году в школах края было проведено также 16 региональных мониторинговых исследований

рамках проекта предполагается провести масштабную реконструкцию лечебницы с созданием на ее базе крупного современного медицинского центра, а также построить парк развлечений, ресторан и гостиницу. Срок инвестиционной фазы проекта – около двух лет.

Второй инвестпроект, который предложил создать Минздрав, – это строительство центра высокотехнологичной кардиологической помощи в Ставрополе. По данным статистики, в структуре причин общей смертности населения в 2015 году, как и в предыдущие годы, превалируют болезни системы кровообращения – 58%. По оценкам

Минздрава СК, потребность в хирургических операциях только при нарушении ритма сердца составляет до 6000 в год. Нехватка мощностей приводит к тому, что ежегодно краем оформляется до 1500 квот на оказание медицинской помощи в федеральных клиниках.

Примерный объем инвестиций – около 3 млрд рублей,

В крае будут выпускать продукцию «Интерскола»

Министр энергетики, промышленности и связи Ставрополья Виталий Хоценко встретился с прибывшим в край генеральным директором ООО «Интерскол 2000» Евгением Титовым.

– В первую очередь, нам интересен вопрос размещения на Ставрополье производственных мощностей компаний. Для этого у нас есть широкий выбор региональных индустриальных парков. К тому же региональные предприятия могут участвовать в локализации производства компонентов продукции «Интерскол», – отметил Виталий Хоценко.

Евгений Титов рассказал, что

производство компонентов продуктов «Интерскола» размещено во многих регионах России, отдельные продукты собираются на 95% из отечественных составляющих. В планах компании – дальнейшая локализация производства, в том числе рассматривается вопрос о создании производства в новых территориях.

Особый интерес наш край представляет для дочернего предприятия компании – АО «Интерскол», выпускающего напыляемую тепло- и гидроизоляцию и машины для их нанесения. Компания рассматривает Ставрополье как перспективный регион для размещения логистического и учебного центров, а также производственной базы.

В краевом комитете по делам архивов подвели итоги работы

На расширенном заседании коллегии комитета Ставропольского края по делам архивов подведены итоги работы за девять месяцев текущего года, а также рассмотрены вопросы предоставления государственных и муниципальных услуг в области архивного дела.

– В течение последних лет удалось сократить сроки исполнения запросов до 12 дней и обеспечить 93% их исполнения с положительным результатом, – отметила председатель комитета Ставропольского края по делам архивов Елена Долгова.

Количество выполненных сотрудниками комитета по делам архивов края обращений граждан

в данный период – более 73 тысяч запросов. Ежегодно увеличивается количество обращений в электронной форме. Сегодня они составляют 46% от общего числа обращений.

Как прозвучало, положительная динамика также отмечена в оказании услуг в области архивного дела через многофункциональные центры. Так, количество запросов, поступивших в этом году в архивные учреждения из МФЦ, увеличилось с 900 до 2,3 тысяч в сравнении с прошлыми годами.

Для оптимизации работы реализована возможность направления пакета документов из МФЦ в архивные отделы через региональный портал оказания государственных и муниципальных услуг без последующего дублирования документов на бумажном носителе.

Приняты поправки в закон о региональном бюджете на 2016 год

На внеочередном заседании Правительства края принят проект закона о региональном бюджете на текущий год. Законопроектом предлагается увеличить объем доходов краевого бюджета на 1 миллиард 645 рублей, расходов – на 1 миллиард 651 миллион рублей. Таким образом, уточненные бюджетные параметры составляют 79,6 миллиарда рублей в доходной части и 87,6 миллиарда рублей – в расходной.

Как сообщила заместитель председателя Правительства края – министр финансов Лариса Калиниченко, основной объем увеличения доходов приходится на перенаполнение плана по акцизам. Так, уже на начало сентября годовая сумма собранных акцизов

на ГСМ превысила план на 31 миллион рублей. Почти полностью выполнен годовой план по акцизам на алкоголь. Кроме того, на 47 миллионов рублей больше запланированного перечислено Ставрополью из бюджета РФ.

Основная часть увеличения расходов, по словам Ларисы Калиниченко, приходится на краевой дорожный фонд – более 1,1 миллиарда рублей.

Еще на 48 миллионов рублей планируется увеличить расходы на сельское хозяйство, средства направят из компенсацию части процентных ставок по краткосрочным кредитам. Также средства на краевое лекарственное обеспечение, несмотря на сокращение поступлений из федерального бюджета, планируется сохранить на уровне 2015 года.

Проект закона будет направлен на рассмотрение в Думу Ставропольского края.

Продукция, произведенная на Ставрополье, пользуется большим спросом как у жителей края, так и в других регионах России. Об этом на еженедельном рабочем совещании в Правительстве края сообщил первый вице-премьер Николай Великанов.

Как прозвучало, в текущем году ярмарки местной сельхозпродукции прошли в Ставрополе, Пятигорске, Железноводске и Георгиевске, а также Андроповском, Благодарненском, Изобильненском, Ипатовском, Кировском, Красногвардейском, Левокумском, Новоалександровском, Петровском, Предгорном и Туркменском муниципальных районах. Было реализовано более 87,6 тонн продукции на

сумму около 7,6 миллионов рублей.

Успехом продукция Ставрополья также пользуется у жителей Москвы. Ярмарки в столице проводятся уже полтора года, реализовано более 200 тонн продукции на сумму 50 миллионов рублей.

Кроме того, 7 октября начнётся работа ставропольской ярмарки в городе Новый Уренгой Ямало-Ненецкого автономного округа. Будет представлен широкий ассортимент сыров, масла, кисломолочной продукции, колбасных изделий и деликатесов, сахар, крупа, овощи, фрукты и бахчевые – более 50 тонн продуктов питания.

На еженедельном рабочем совещании в Правительстве края подвели итоги исполнения краевого бюджета за 9 месяцев 2016 года.

Как сообщила заместитель председателя Правительства

Примите поздравления!

Поздравляем всех учителей, работавших в 33-й школе города Новопавловска и вышедших на заслуженный отдых, с Днём учителя.

Дорогие коллеги, мы помним вас и любим! Желаем каждому крепкого здоровья, бодрости духа и позитивного настроения, благополучия в семьях и долгих лет жизни. Будьте счастливы!

(№ 52)

Коллектив 33-й школы города Новопавловска



◆ Крим-пресс

Осторожно: наркотики!

Преступления против здоровья и общественной нравственности в последнее время, можно сказать, приобрели характер национальной угрозы. Все меры правоохранительных органов, местных властей, медицинских работников, направленные на борьбу с наркоманией, пока не смогли изменить ситуацию к лучшему. Количество уголовных дел, рассматриваемых Кировским районным судом в отношении незаконного приобретения, хранения, сбыта наркотических средств и психотропных веществ, растёт. Распадаются семьи, ломаются судьбы, гибнут люди. И виной всему – наркомания. Вот лишь несколько случаев.

33-летний житель хутора Крупско-Ульянского приговорён районным судом к трем годам лишения свободы с отбыванием наказания в исправительной колонии общего режима за незаконное приобретение и хранение марихуаны и изготовление гашёного масла. Для его ровесника из Новопавловска сбыт и производство наркотиков пока закончились во-

семью месяцами лишения свободы условно с испытательным сроком на год. Ещё один новопавловец 28 лет взят под стражу прямо в зале суда. Ближайшие три года он проведёт в исправительной колонии общего режима. Причина – незаконное приобретение и хранение наркотических средств, содержание притона для употребляющих наркотики, предоставление им имущества и помещения.

За аналогичное преступление 24-летний житель станицы Зольской пока осуждён к году обязательных работ. Лишением свободы закончилось приобретение и хранение марихуаны для 42-летнего жителя посёлка Фазаново.

Примеров можно приводить ещё много, но суть остаётся одна – наркотики никого не доводят до добра. И особенно страшно, когда под их пагубное влияние попадают молодые. Чтобы остановить этот всплеск, необходимы неординарные меры как правового, так и профилактического характера со стороны всех заинтересованных служб и ведомств.

Геннадий ЛЕБЕДЬКО.

Кировчанин осуждён за экстремизм

Суд счёл собранные Кировским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю доказательства достаточными для вынесения приговора в отношении 17-летнего молодого человека, признанного виновным в возбуждении ненависти либо вражды, а равно унижении человеческого достоинства.

Следствием и судом установлено, что с сентября прошлого года по февраль нынешнего молодой человек опубликовал в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» на странице одной из социальных сетей видеоматериалы, песни, тексты и изображе-

ния экстремистского характера, направленные на возбуждение межнациональной ненависти и вражды. Эти материалы были доступны для просмотра и прослушивания неограниченного круга лиц.

Следствием проделана значительная работа по сбору доказательств совершившего преступления. Так, была назначена и проведена лингвистическая судебная экспертиза, допрошены свидетели, осмотрены и признаны в качестве вещественных доказательств скриншоты страницы в социальной сети и аудиозаписи.

Приговором суда подростку назначено наказание в виде двух лет лишения свободы условно.

Олеся ФИЛИПЕНКО, помощник следователя.

Успешности!

Муж вернулся домой злой и уставший и говорит:
– Это всё ты виновата!

АО «Новопавловский элеватор»
на постоянную работу срочно требуются:
техник-лаборант (техник-технолог),
электромонтёр по ремонту и обслуживанию
электрооборудования.
(14-36-332)
г. Новопавловск, ул. Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.

Успешности!

Посылаешь меня на родительское собрание и не говоришь, в какой школе учится наш сын.

На рынке труда Кировского района

По официальным данным, в первом полугодии во всех отраслях экономики района только на крупных и средних предприятиях трудилось 7148 человек.

Среднемесячная名义ная заработная плата в целом по району составила 18830 рублей. Это на 0,8 процента больше прошлогоднего года. Задолженности по выплате заработной платы из бюджетов всех уровней нет.

Средний размер пенсий подрос на 2,6 процента и составил 10497 рублей. К началу второго полугодия в районе насчитывалось 17805 пенсионеров. Всего за полгода кировским пенсионерам выплачено миллиард 242,9 миллиона рублей.

Одним из приоритетных направлений проводимой в районе социальной политики является усиление адресной поддержки малообеспеченных граждан.

не имеющих возможности для самостоятельного решения социальных проблем ввиду низкого уровня доходов, состояния здоровья или нетрудоспособности. Различные виды социальной поддержки получают 26 с половиной тысяч кировчан, то есть практически каждый третий житель района. Общая сумма финансирования мер социальной поддержки за первое полугодие превысила 182 миллиона рублей. Это на три процента больше прошлогоднего.

За полгода 1433 семьи получили субсидии более чем на 14 миллионов рублей. Было выплачено 23,6 миллиона рублей детских пособий – больше прошлогоднего на пять процентов. Кроме того, выплачено восемь с половиной миллиона ежемесячных денежных компенсаций многодетным семьям – здесь рост составил

больше семи с половиной процентов. На 36 процентов вырос объём ежемесячных денежных выплат, назначаемых в случае рождения третьего ребёнка или последующих детей.

На начало второго полугодия 457 кировчан имели статус безработного. На социальную поддержку безработных за полгода израсходовано 8,3 миллиона рублей. Средства пошли прежде всего на выплату пособий по безработице и досрочные пенсии.

В реализации программы развития сферы труда и занятости населения в первом полугодии приняли участие 483 человека. Еще 54 по направлению органов службы занятости прошли профессиональное обучение. Всего на реализацию программы в первом полугодии было израсходовано 638,3 тысячи рублей из средств краевого бюджета.

Итоги школьного лета - 2016

В администрации района подвели итоги летней оздоровительной кампании-2016. Они впечатляют. По данным отдела образования, разными формами труда и отдыха минувшим летом были охвачены все 6442 школьника района.

Всего в течение лета на территории района действовали 17 оздоровительных лагерей с дневным пребыванием. В них отдохнули почти две тысячи мальчишек и девчонок в возрасте от шести с половиной до 17 лет.

В санатории Ставропольского края было направлено 165 детей, еще 44 отдохнули на побережьях Черного и Азовского морей, а четверо побывали в «Артеке» и «Орлёнке».

На пришкольных площадках работали различные кружки, секции, клубы, комнаты школьника и классы компьютерной грамотности. Все площадки

были оснащены необходимым оборудованием и спортивным инвентарём. И, конечно, незде работали квалифицированные педагоги.

Было организовано двухразовое, а в лагере труда и отдыха «Ракета» станицы Старопавловской – трёхразовое питание. Стоимость набора продуктов на одного ребёнка в день составляла соответственно 85 и 95 рублей.

Особое внимание уделялось организации отдыха и оздоровления детей социально не защищённой категории. За лето отдохнули все 947 детей из социально не защищённых семей. Полностью удалось занять и всех 56 ребят, состоявших на всех видах профилактического учёта. Они посещали летние пришкольные лагеря, кружки и секции. 37 подростков были трудоустроены, а шестеро по-

лучили путёвки в санатории.

За лето всеми видами трудовой занятости было охвачено 3209 подростков – это больше половины всех школьников района. При этом 1963 ребёнка прошли пришкольную трудовую практику, 966 работали в ученических производственных бригадах и трудовых объединениях школьников; 210 подростков было трудоустроено через центр занятости, 70-ти удалось найти работу самостоятельно.

Произведённый расчёт средней занятости несовершеннолетних показал, что за лето каждый подросток района трудился или полноценно отдыхал не менее 25 дней.

Из бюджета района на организацию летнего отдыха было выделено около пяти миллионов рублей.

Ольга КАЗАКОВА.

ВСЁ ТОЛЬКО НАЧИНАЕТСЯ



ПЕРЕЕЗЖАЙ НА НОВОЕ
ВМЕСТЕ С ДМИТРИЕМ НАГИЕВЫМ
(5-10, № 460) Телефон рекламной службы: 8(8652)500-600

ПОГОДА 6 октября (четверг) ночью +11°, днём +21°, ясно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северо-восточный, 1-2 м/с.

7 октября (пятница) ночью +14°, днём +22°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер северный, 2-3 м/с, порывы до 4 м/с.

8 октября (суббота) ночью +14°, днём +22°, пасмурно. Атмосферное давление в пределах нормы, ветер восточный, 2-4 м/с, порывы до 7 м/с.

Успешности!

Муж вернулся домой злой и уставший и говорит:
– Это всё ты виновата!

АО «Новопавловский элеватор»
на постоянную работу срочно требуются:
техник-лаборант (техник-технолог),
электромонтёр по ремонту и обслуживанию
электрооборудования.
(14-36-332)
г. Новопавловск, ул. Восточная, д. 2, телефон 2-25-03.